

Realizační skupina KPSS

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ

1/2024

Datum: 12. 8. 2024

Přítomni: dle prezenční listiny

Informace od koordinátorky:

- **Přivítání nové členky ŘS – Bc. Kristiny Lopraisové (nová vedoucí za III. pracovní skupinu)**
- **Připomínky k Návrhu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a návrhy na jejich zapracování** – Obdrželi jsme celkem 5 připomínek k materiálu. Každá z obdržených připomínek byla představena a probíhala diskuze přítomných k jejímu zapracování. Výsledkem je navržení Sociálně-zdravotní komisi, která je kompetentní k vypořádání připomínek, 2 připomínky akceptovat plně, 1 částečně, a 2 neakceptovat.
- **Informace o zajišťování přepravy osob se ZP do Stacionáře Vlaštovka v Hodoníně:** Vedoucí s koordinátorkou předali informace o vývoji situace v oblasti zajišťování přepravy osob se ZP do stacionáře Vlaštovka v Hodoníně. V květnu a červnu 2024 se konala setkání s opatrovníky či příbuznými osob zdravotně handicapovaných. Ti již dříve vyjadřovali obavu ze situace, kdy jejich (již dospělé) děti dokončí docházku do školy a nebudou mít uplatnění a ztratí sociální kontakty, návyky apod., protože denní stacionář Centra sociálních služeb Kyjov, p.o. nemá dostatečné kapacity nebo prostory, aby jejich potomky přijal. Na jednání na podzim 2023, kterého se účastnili i zástupci Jihomoravského kraje byla vedením města Kyjova podpořena myšlenka o zajištění přepravy pro ty, zdravotně handicapované, kteří nebudou moci nastoupit do DS v Kyjově. Nyní se již přiblížila ta doba – tři handicapovaní budou přepravováni do DS Vlaštovka v Hodoníně. Tento převoz bude nyní do konce roku zajišťovat Centrum sociálních služeb Kyjov, p.o., a to v rámci služby osobní asistence, aby mohla být účtována nižší sazba za ujeté km. Rodiče tyto cesty uhradí a Město Kyjov jim následně cestu proplatí na základě uzavřené Rámcové smlouvy. Tento „mechanismus podpory a návrh rámcové smlouvy“ nyní schvalován na 54. zasedání rady města.
Také se bude řešit zajištění přepravy od roku 2025 a způsob podpory nákladů s tím spojených.

- **Návrh Minimální sítě na rok 2025 včetně částek spolufinancování**

Jihomoravský kraj na základě Pravidel základní sítě sociálních služeb v Jihomoravském kraji pro období 2025 - 2026 požádal obce s rozšířenou působností o spolupráci na vytvoření návrhu sítě sociálních služeb na okresní úrovni, která odráží priority a potřeby jednotlivých ORP. V materiálu Pravidla základní sítě sociálních služeb v Jihomoravském kraji na období 2025 - 2026 (Radou Jihomoravského kraje dne 10. 1. 2024 usnesením č. 8604/24/R12) kraj uvedl, že jednou z nezbytných podmínek pro zařazení služby do Základní sítě JMK je deklarace potřeby a podpory příslušné obce s rozšířenou působností (dále jen „ORP“).

Předkládaná Minimální síť sociálních služeb v ORP Kyjov pro r. 2025, stejně jako v minulých letech, obsahuje služby, které ORP vyhodnotilo jako potřebné a na provozu těchto služeb bude finančně participovat. Podoba Minimální sítě sociálních služeb na Kyjovsku pro rok 2025 byla

schválena Radou města Kyjova na jejím 46. zasedání, dne 22.4.2024, usnesením č. 46/21. Síť zůstává přibližně ve stejných intencích jako Minimální síť sociálních služeb pro rok 2024, s několika změnami:

- **(navýšení úvazků stacionáře Vlaštovka Centra pro rodinu a sociální péči Hodonín o 1,5 úvazku**
- **zahrnutí nové terénní odlehčovací služby společnosti Global Partner Péče z.ú., s rozsahem 4,2 úvazku od 1. 1. 2025**

V rámci aktualizace Základní sítě sociálních služeb Jihomoravského kraje a v souladu s Pravidly financování sociálních služeb v Jihomoravském kraji na období 2025-2026 schválených dne 20.6.2024 na 26. zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje usnesením č. 2713/24/Z2 a také s materiálem Kritéria financování sociálních služeb v Jihomoravském kraji pro rok 2025 schválených dne 26.6.2024 na 34. schůzi Rady Jihomoravského kraje usnesením č. 9889/24/R1 byly v Minimální síti sociálních služeb v ORP Kyjov provedeny ještě **následující změny:**

- **Rané péče nebudou od roku 2025 financovány z úrovně obcí – nepožaduje se garance spolufinancování – tu zajišťuje Jihomoravský kraj.**
- **Služby odborného sociálního poradenství (Krok Kyjov, z.ú., Charita Kyjov) budou garantovány 17% procenty místo dřívějších 18%**
- **V rámci zvyšování efektivity sítě dochází k úpravám úvazků v pečovatelských službách Vracov – snížení o 0,5 úvazku a Pečovatelská služba Charity Hodonín: Ždánice zvýšení o 0,5 úvazku.**

Pracovní skupiny KPSS v Kyjově se znovu sejdou v září, a to v termínech:

I. pracovní skupina: 16.9.2024 od 14 hodin v Salonku tajemníka

II. pracovní skupina: 25.9.2024 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti

III. pracovní skupina: 17.9.2024 od 15:00 hodin v malé zasedací místnosti

Termín příštího setkání: dle potřeby

Zapsala: Bc. Marcela Prchalová, DiS.